

Отчет о деятельности контрольно-счетной комиссии МР «Износковский район» за 2021 год.

Отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии МР «Износковский район» (далее КСК) подготовлен в соответствии со статьей 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, со статьей 19 Федерального Закона от 07.02.2011 года №6 «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением «О Контрольно-счетной комиссии МР «Износковский район», утвержденным решением Районного Совета МР «Износковский район» №179 от 12.09.2018 года.

Контрольно-счетная комиссия является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля и образована с 1 мая 2014 года в целях контроля за исполнением бюджета МР «Износковский район», соблюдением установленного порядка подготовки, рассмотрения проекта бюджета МР «Износковский район» и отчета о его исполнении, а также в целях контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности МР «Износковский район».

Осуществление деятельности КСК проводится на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

Отчет содержит информацию об основных итогах и результатах проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Организация работы КСК в 2021 году осуществлялась на основе годового плана работы, утвержденного председателем КСК распоряжением от 25.12.2020 г. № 13.

В 2021 году КСК проведено 15 контрольных мероприятий, в том числе 11 контрольных мероприятий по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета. Одно контрольное мероприятие проводилось совместно с Контрольно-счетной палатой Калужской области. При проведении мероприятий было охвачено 14 объектов, в том числе 11 органов местного самоуправления, 1 муниципальное казенное учреждение, 1 муниципальное унитарное предприятие и Отдел социальной защиты населения Администрации МР «Износковский район». Контрольные мероприятия проводились выборочным методом. Объем проверенных бюджетных средств составил 46 556 705 рублей, 35 копеек. Объем проверенных бюджетных средств, охваченных внешней проверкой годовых отчетов об исполнении бюджета муниципальных образований и бюджетной отчетности главных администраторов средств в отчетном периоде составил 666 277 545 рублей. По результатам контрольных мероприятий были составлены: 1 акт по результатам проверки соблюдения бюджетного законодательства в ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности

МКУ «Культура, спорт и туризм», 11 заключений на результаты внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджета муниципальных образований, 2 справки о результатах проверки деятельности Отдела социальной защиты населения Администрации МР «Износковский район» для Контрольно-счетной палаты Калужской области в ходе совместной проверки и еще одно заключение по результатам проверки достоверности и экономической обоснованности расходов на работы и услуги, оказываемые населению муниципальным унитарным предприятием «Калужский лес». Кроме того, одно заключение было написано на «Возражения по акту проверки МКУ «Культура, спорт и туризм».

По результатам контрольной деятельности за 2021 год выявлено 71 случай нарушения, в том числе 41 случай, имеющих стоимостную оценку и 30 случаев, не имеющих стоимостной оценки.

КСК выявлены нарушения в организации бухгалтерского учета, в учете основных средств и материальных запасов, расчетах с подотчетными лицами, в организации расчетов по оплате труда, выплат стимулирующего характера и материальной помощи, нарушения в сфере делопроизводства и заполнения трудовых книжек, нарушения при осуществлении закупочной деятельности.

В отчетном периоде КСК проведено 23 экспертно-аналитических мероприятия:

1. проведен оперативный анализ исполнения бюджета Износковского района и бюджетов сельских поселений, всего 11 анализов;
2. проведено 11 экспертиз проектов бюджетов на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов;
3. проведено 1 внеплановое экспертно-аналитическое мероприятие в отношении Администрации МО СП поселок Мятлево в связи с обращением председателя Калужского регионального отделения оргкомитета по созданию партии НСДРП Володенкова Ю.А. и на основании письма Контрольно-счетной палаты Калужской области.

В ходе проведения экспертно-аналитических мероприятий нарушений не выявлено.

В соответствии с планом работы председатель КСК принимала участие в работе Ассоциации контрольно-счетных органов, в заседаниях районного Совета МР «Износковский район», тематических семинарах, организуемых Контрольно-счетной палатой Калужской области.

В 2021 году КСК разработан и утвержден 1 стандарт финансового контроля, который ляжет в основу для проведения контрольных мероприятий в 2022 году «Организация деятельности должностных лиц Контрольно-счетной комиссии при производстве по делам об административных правонарушениях» согласно ст. 265БК.

Одно контрольное мероприятие, запланированное на 2021 год не проведено, но оно будет перенесено в план мероприятий на 2022 год.

Председатель контрольно-счетной комиссии
Муниципального района «Износковский район»

Т.В.Кушнир